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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 10229/J 

des Abgeordneten Zanger betreffend Werkvertrag „Workshop Beratung Kommunikation 

Covid 19-Impfung“ wie folgt: 

Frage 1: 

 Wann wurde der „Workshop und Beratung Kommunikation Covid 19-lmpfung" 

terminlich umgesetzt? 

Der Workshop fand am 9.12.2020 statt. 

Fragen 2 und 3: 

 Wer nahm an diesem „Workshop und Beratung Kommunikation Covid 19-lmpfung" 

von Seiten des BMSGPK, anderer Bundesministerien und anderer Bundes- und 

Landesdienststellen bzw. nachgelagerter Organisationseinheiten teil? 

 Wer nahm an diesem „Workshop und Beratung Kommunikation Covid 19-lmpfung" 

von Seiten des Ministerkabinetts teil? 
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An diesem Workshop nahmen Mitarbeiter:innen des BMSGPK aus dem Ministerbüro, der 

Impf-Abteilung und der Kommunikations-Abteilung teil. 

Frage 4: 

 Hat Bundesminister a.D. Rudolf Anschober auch an diesem Workshop und Beratung 

Kommunikation Covid 19-lmpfung" teilgenommen? 

Nein. 

Frage 5: 

 Wann wurden das „laufende Feedback" terminlich gegeben? 

Diese Frage kann nicht eindeutig beantwortet werden. 

Fragen 6 und 7: 

 Besteht derzeit immer noch eine Werkvertragsvereinbarung zwischen BMSGPK und 

SORA Ogris&Hofinger GmbH zur „Kommunikation Covid 19-lmpfung"? 

 Wenn ja, auf welcher vertraglichen Grundlage und zu welchen vertraglichen 

Bedingungen? 

Der gegenständliche Werkvertag „Workshop und Beratung Kommunikation Covid19-

Impfung“ wurde auf unbestimmte Zeit abgeschlossen und endet entweder durch 

Kündigung, Ausschöpfung des Entgeltrahmens nach Erbringung der vereinbarten 

maximalen Leistungsstunden oder Rücktritt der Auftraggeberin. 

Frage 8: 

 Wann wurde der „Workshop und Beratung Kommunikation Covid 19-lmpfung" mit 

beiden Leistungsteilen „final abgerechnet" und wie lautet die Schlussrechnung an 

das BMSGPK? 

 

 

2 von 3 9971/AB XXVII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



 

 

3 von 3 

Abgerechnet wurden bis dato zwei Rechnungen in Höhe von insgesamt 9.360,00 € netto 

zuzüglich 1.872,00 € Umsatzsteuer (Gesamtbetrag: 11.232,00 € brutto). 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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